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Orientagdes do Trabalho
1) O trabalho pode ser feito individualmente, ou em grupos com 2, 3 ou 4 alunos no maximo;
2) Imprimir o trabalho (1 por grupo) em folhas tamanho A4 e preencher o cabecgalho;
3) Resolver todas as questdes no préprio trabalho no espaco destinado em cada questdo, inclusive as questdes
objetivas;
4) As resolucdes deverdo ser manuscritas (escritas & mao) obrigatoriamente;
5) Entregar o trabalho até a data que consta no cabecalho do trabalho, apés esta data o trabalho ndo sera aceito;
6) O trabalho devera ser entregue na sala de aula, na aula do Prof. Sérgio Tambellini, ndo podendo ser deixado no
escaninho do professor, nem na portaria do colégio e nem na secretaria ou coordenacao;
7) Caso precise se ausentar no dia da entrega do trabalho, pedir para outro aluno entregar para voce.

QUESTAO 01 - 0,3 ponto

3x-1

Resolva a equagéo exponencial 57 = 25" e dé o conjunto solug&o.

QUESTAO 02 - 0,3 ponto

O conjunto solucéo da equacado 2% = 1024 é igual a
a) {0}.
b) {5}.
c) {10}.
d) {20}.
e) {100}.




QUESTAO 03 - 0,3 ponto

X _
Sendo (x , y) a solucdo do sistema 47 =64 , calcule o valor x +y.
3Y =78+x

Resposta: x +y =

QUESTAO 04 - 0,3 ponto

A temperatura, em graus Celsius, num forno industrial aumenta, a partir do momento em que é ligado no instante t = 0,
conforme a fungéo T(t) = 25 + 3', onde T é a temperatura e t é o tempo dado em minutos. Qual a temperatura, atingida
pelo forno, apds 4 minutos ter sido ligado?

106°C.

144°C.

162°C.

180°C.

194°C.

QUESTAO 05 - 0,3 ponto

A solucdo da equacgio 7.2° - 16 =5.2" ¢
um ndmero irracional.
um ndmero multiplo de 7.
um ndmero impar.
um ndmero negativo.
um ndmero decimal exato.

Dica boa: substitua 2* por t.




